

毛万春任洛阳市委书记

市委召开全市领导干部大会,传达省委关于洛阳市委主要领导职务调整的决定 连维良任郑州市委书记。此前,中央已经批准毛万春任河南省委常委

□记者 武平乐 胡越

本报讯 7月12日下午,市委召开全市领导干部大会,传达省委关于洛阳市委主要领导职务调整的决定:连维良同志任郑州市委委员、常委、书记,不再担任洛阳市委书记、常委、委员职务;毛万春同志任洛阳市委委员、常委、书记,不再担任许昌市委书记、常委、委员职务。此前,中央已经批准毛万春任河南省委常委。

省委副书记、省委组织部部长叶冬松,省委组织部副部长安平等出席会议。

会议由市委副书记、市长郭洪昌主持。安平传达了省委关于洛阳市委主要领导职务调整的决定。



全市领导干部大会现场。记者张晓理 杜武摄

叶冬松: 实现顺利交接和平稳过渡十分重要

叶冬松作重要讲话。他在讲话中首先指出,这次洛阳市委主要领导的调整和变动,是省委从全省工作大局出发,根据工作需要和干部交流的精神通盘考虑、慎重研究决定的。

叶冬松说,省委对洛阳市的工作是充分肯定的。近年来,洛阳市委、市政府在省委、省政府的领导下,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,认真落实科学发展观,紧紧抓住发展这个第一要务,积极团结和带领全市广大干部群众扎实工作、开拓进取,推动了洛阳市经济社会快速发展。去年全市GDP达2075亿元,同比增长13%;财政一般预算收入120.3亿元,同比增长3.2%;规模以

上工业实现增加值、城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入也都有较快速度的增长。洛阳新区被纳入省级发展新区,城市发展空间进一步拓展;4个国家级的重点实验室获得国家科技部的批准,科技创新再创佳绩;先后成功举办了世界邮展、大遗址保护洛阳高峰论坛等国际大型活动,获得了“最具投资价值的中国新能源产业城市”、“全国新型工业化产业示范基地城市”、“全国强国富民进步地区”和“全国科技进步先进市”等多项荣誉。这些成绩的取得,是在省委、省政府的正确领导下,洛阳市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子认真贯彻党的路线方针政策的结果,是全市各级党组织和广大干部群众团结奋斗的结果。对此,省委是肯定的,全市人民是认可的,洛阳市各级领导干部为之付出了辛勤的努力,连维良同志作为市委书记,作出了应有的贡献。

叶冬松说,省委对洛阳市领导班子建设非常关心,高度重视,这次干部调整也是慎重的。连维良同志是2006年2月到洛阳工作的,4年多来,连维良同志团结带领全市广大党员干部,认真贯彻党的路线方针政策,努力推进洛阳市经济和社会各项事业快速发展,取得了显著成效,赢得了全市广大干部群众的好评。连维良同志综合素质高,政治成熟,能够认真学习邓小平理论、“三个代表”重要思想,贯彻执行中央的决策态度坚决,自觉与党中央保持一致,落实省委、省政府的部署积极主动,在重大原则问题上旗帜鲜明,注重学习,有较高的理论政策水平,注重从政治上、大局上思考和把握问题。连维良同志思想解放,思路清晰,熟悉经济工作,发展意识强,有开拓创新精神。主持洛阳市委工作以来,他团结带领市委一班人,紧紧抓住影响制约洛阳科学发展的突出问题,深入调查研究,大胆探

索创新,不断完善和深化促进洛阳又好又快发展的思路、机制和举措,采取有力措施狠抓各项任务落实;坚持狠抓重大项目建设,把投资拉动、加快重大项目的谋划与建设作为重中之重;扎实推进新农村建设,大力发展旅游服务业,不断加快改革创新步伐,积极发展社会事业,着力改善民生,创建平安洛阳,推动洛阳经济社会各项事业迈上了新台阶。连维良同志善于抓班子、带队伍,注重调动各方面的积极性,自觉坚持民主集中制,市委领导核心作用发挥好,市领导班子团结协作。作为第一责任人,他能够始终坚持把加强党的建设作为首要职责,狠抓常委会建设、基层党组织建设、干部队伍建设和党风廉政建设,不断提高执政能力和驾驭全局的能力;结合全市经济社会发展的重大问题,认真组织市委中心组学习、市委常委会学习、政府常务会议,都要采取多种形式广泛征求意见,对重大问题和重要干部任免、重大项目安排和大额度资金使用等实行集体决策,切实发挥好总揽全局、协调各方的作用。连维良同志事业心和责任感强,勤奋敬业、工作主动,宗旨意识和群众观念强,作风务实,经常深入基层开展调研,帮助群众解决问题,赢得了群众好评;谦虚谨慎、为人正派、待人谦和、团结同志,要求自己严格,有较高的群众威信。连维良同志为推动洛阳的发展尽职尽责,同广大干部群众在工作中结下了深厚的感情。

叶冬松指出,在连维良同志担任书记期间,郭洪昌同志积极配合连维良同志的工作,保证了政府各项工作的有序推进,郭洪昌同志党性观念强、大局意识强,省委对郭洪昌同志的工作是肯定的。(下转A03版)



BMW之悦。王者风范,陆上传奇。

天生王者,驰骋千里之外,才意尽显于心。豪华SUV领导者BMW X5中,于1999年,今天更以创新科技超越自我,缔造无比完美的新BMW X5。致力性能提升,油门与方向盘精准传递一切信息于BMW高效动力策略(BMW EfficientDynamics):创新节能回馈引擎带来高扭矩工效表现,更升进的涡轮增压引擎驱动,迅速于每一档自动变速箱,从每滴燃油中汲取更多驱动力,令澎湃的陆上传奇。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW X5.不断延展雄伟创意。

BMW高效动力
 BMW EfficientDynamics
 更少尾气排放,更多驾驶乐趣。



洛阳豫德宝 0379-6561 8888

8速手自一体自动变速箱

涡轮增压发动机

制动能量回收系统